Evdewktiknn Avon

A1) To Bapog tov Baidpov givar:
B=m-gn B=5000N.

F

Xpoviko dtaotnua 0s — 4s:

SF,=B—F, #§ [ZF, = 500 N

EvBoypoappn opord emtoyovopevn kivnon pe undevikn apyikn toyvtnTo.
Xpoviko dwotnua 4s — 8s: YF, =B —F, 7
EvBOypappn opain kivnon.

Xpoviko dibotnua 85 — 1251 XF; =B —F;  1j |XF; = =500 N|

EvBOypapun opard emPpadvvopevn kivnon.

Amo 10 20 vOpo tov Nevtova £govue:

IF

Xpovik6 owdotua 0s — 4s: a; = — M | = +1S—2
, , . ZFZ , m

Xpovik6 oo 4s — 8s: a, = — N |az= 05_2

Xpoviko ddotuo 8s — 12s: a3 = Emﬁ nlaz = —1?2

A2) T tig ToyhnTeg Exovpe

Xpovikn otiyun t; = 4 s: vy =aqt M | = +4?

Xpovikn otiyun t, = 8 s: Uy = +45m

Xpovikn otiyun i t3 = 12 s: v3=v,—|lag|-t M |[v3=0—

<l



A3)

v (m/s)

0 2 4 6 8 10 12 14
t(s)

To oAkd punkog g dradpoung eivar ico e to gpPadd tov tpaneliov :
AX=E 1 AX=32m.

A4) H petatémon tov BaAduov amd ™ ypovikn otiyun t; = 4 s £og ™

ty
YPOVIKN oTiyun t, = 8 s eivan: A
L l h’l
sz =U2'(t2_t1) T!] |Ax2 =+16m|
Kot 10 €pyo g duvaung F, etvau: t, %
Wg, = F,Ax, 00ve 1 W, =5000-16-(—=1) # Wp, = —80.000] h
2
H petaforn g dvvapukng evépyeag tov BoAdpov oto 1610 ypovikd U=0]
dlaotnua etvor:
IXOr'EIO

AU =m-g-(hy —hy) 44U = 5000 (—16) =4# |[AU = —80.000]|




